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a) Resolva a equagao dtg + 2L de + 2z =0.
b) Determine uma solugao de a) satisfazendo x(0) =0 e 2/(0) = 1.

c¢) Esboce o grafico da solu¢ao em b).

. Resolva as equagoes:

a) Lz 29 _3:-0 b)Lz 4z =0 O)Lr 14z =0
d) Zx§+6dy+9y 0 e) 242+ 4 3 =0

. A equagao " + bz’ + cx = P(t)e’, P um polinémio e vy € R tem em z,(t) =

Q(t)e uma solucao particular se se somente se,

Q" + P(MQ + p(MQ =P.
Tal solugao particular existe e podemos supor,

(a) grau(Q) =grau(P), se v nado é raiz caracteristica da equacao.
(b) Q(t) =tPi(t), grau(P,) =grau(P), se «y é raiz simples.
(c) Q(t) =t?Py, grau(P;) =grau(P), se 7y é raiz dupla.

. Resolva as equagoes.

(a) L2420 551

(b) z"(t) +2'(t) +x(t) =t

(c) y"(t) —2y'(t) +2y(t) = ¢

(d) y"(t) —4y'(t) +4y(t) = 1+t + t?
)
)

e) x"(t) - 6z’ + 9z = (2t3 + 3t?) e

(
(£) y"(t) - 2y'(£) + 6y(t) = (44 + 5¢5) e



5. Determine a solugao geral de

a) & +r=e’t b)——xzcost
) Lgp=t+¢2 d)

e) T —8x =t2e? f) & +4x = t?sint

T -4 +5x = e cost

6. Determine a solucao do problema

7. Determine a solucao geral x = z(t) de

a) x'" —4x" + 51’ - 2x = t2et.

(
(b

' —4x" + 61’ —4x =t et cost

)
)
(c) " —2x"+2x =t%e' cost .
(d) =" =5z + 3z" + 9x = tPe3!
)

(e) x"" —2z"+2x = t?etsen(3t + 5)
8. Determine a solugao geral x = x(t) de

(a) 2/ —x' =3e?
(b) x® =7z + 182" — 202’ + 8x = t3e2t
(c) ) —192" — 62" + 72x = Ht3e~3
(d) 23 + 82" + 161 = t3sen2t
)

(e) "+ 2z + 2z = e*'senfit, com «a, 5 € R

Dicas: ache as raizes caracteristicas.



10.

11.

12.

13.

Determine a solugao dos problemas com valores iniciais.

a) 9 —y=te,y(0) =1

b) & +4x = cos2t,2(0) =z (0) =0

c) L -15sint,2(0) =0,z (0) = 1,2 (0) =0,z (0) = -1

dt*
Determine a solucao dos problemas com valores iniciais.
a) % —y =tcos(bt)et, com y(0) =1
b) & (t) + 4x(t) = t*e?, com x(0) =z (0) =0
Determine a solugao geral da edo
ttet,

2" -5x" + 3z +9x =

Determine a solucao geral de

2@ =523 £ 1323 —192M + 102 = 2¢ cos 2t.

Determine a solucao geral de

y" = 3y" + 4y’ — 12y = 2%e*® + wsin(37).

Sugestao. Determine uma solucao particular para a edo P(d/dt)y = x%e>*

e uma solucao particular para a edo P(d/dt)y = xsin(3x)



